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О новых полномочиях Кадастровой палаты

С июля 2017 года Кадастровая палата выполняет новые полномочия по предоставлению услуг Росреестра.

Кадастровая палата осуществляет ведение Единого государственного реестра недвижимости, выполняет кадастровые работы в отношении объектов недвижимости федеральной собственности и переводит в электронную форму архивные реестровые дела, хранящиеся на бумажных носителях. 

Помимо основных полномочий Кадастровая палата осуществляет несколько видов деятельности на возмездной основе:

- выполняет кадастровые работы, например, комплексные кадастровые работы по государственным и муниципальным контрактам;

- выполняет некоторые виды землеустроительных работ, в том числе установление на местности границ объектов землеустройства;

- оказывает информационные и консультационные услуги, в том числе подготовку проектов договоров, необходимых для оформления недвижимости. Такие услуги предоставляются за плату, цена за одну консультацию варьируется от 700 до 1400 рублей. Узнать более подробную информацию или записаться на прием можно по телефонам:                          8 (383) 315-24-73; 8 (383) 346-16-17;
- выполняет функций удостоверяющего центра - выдает сертификаты электронной подписи, необходимой при получении государственных услуг в электронном виде. 

Обладатель электронной подписи сможет получить услуги не только Росреестра, но и многих других ведомств. Электронная подпись действует     1 год 3 месяца. 

За получением электронной подписи можно обратиться в офис Кадастровой палаты по адресу: г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 50, окно №7. Стоимость создания и выдачи подписи в электронном виде составляет 700 рублей.
Подробная информация размещена на официальном сайте удостоверяющего центра Кадастровой палаты: https://uc.kadastr.ru/.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области

Наталья Александровна Самочернова

Начальник отдела организации и контроля
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