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УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении ежегодной актуализации Схемы водоснабжения  и водоотведения администрации Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2020-2023 года

(на 2022год)

Администрация Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области уведомляет о проведении актуализации Схем водоснабжения поселения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 07.12.2011 г. N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении",  Постановлением Правительства РФ от 05.09.2013 г. N 782 "О схемах водоснабжения и водоотведения", Актуализация схемы производится в отношении следующих данных:

а) распределение водопроводной и водоотводящей нагрузки между источниками водоснабжения и водоотведения в период, на который распределяются нагрузки;

б) изменение водопроводных и водоотводящих нагрузок в каждой зоне действия источников водоснабжения и водоотведения, в том числе за счет перераспределения водоснабжения и водоотведения из одной зоны действия в другую в период, на который распределяются нагрузки;

в) внесение изменений в схемы водоснабжения и водоотведения или отказ от внесения изменений в части включения в них мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системам водоснабжения и водоотведения объектов капитального строительства;

г) ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников водоснабжения и водоотведения и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и проектной документации;

д) строительство и реконструкция водопроводных и водоотводящих сетей, включая их реконструкцию в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов;

е) баланс водопроводных и водоотводящих ресурсов для обеспечения водоснабжения и водоотведения, в том числе расходов аварийных запасов топлива;

ж) финансовые потребности при изменении схем водоснабжения и водоотведения и источники их покрытия.

Предложения по подготовке проекта актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения от ресурсоснабжающих организаций и иных лиц принимаются до 01.03.2021 г. администрацией   по адресу:   Новосибирская область, Краснозерский район, с.Зубково, ул.Центральная,63,  тел.: 8 (383 57) 67 588; e-mail: zubksadm@yandex.ru
Результаты актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения будут опубликованы в  печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Зубковского сельсовета» и размещены на официальном сайте http://zubkowo.nso.ru., в срок не позднее 15 апреля 2021 года.
 Схема водоснабжения и водоотведения муниципального образования Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области размещена на официальном сайте  органа местного самоуправления  http://zubkowo.nso.ru.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении ежегодной актуализации Схемы теплоснабжения администрации Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2020-2027 года
(на 2022 год)
Администрация Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области уведомляет о проведении актуализации Схем теплоснабжения поселения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Актуализация схемы теплоснабжения, в соответствии с п. 22 «Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения», утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 г. №154, производится в отношении следующих данных:

а) распределение тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии в период, на который распределяются нагрузки;

б) изменение тепловых нагрузок в каждой зоне действия источников тепловой энергии, в том числе за счет перераспределения тепловой нагрузки из одной зоны действия в другую в период, на который распределяются нагрузки;

в) внесение изменений в схему теплоснабжения или отказ от внесения изменений в части включения в нее мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системам теплоснабжения объектов капитального строительства;

г) переключение тепловой нагрузки от котельных на источники с комбинированной выработкой тепловой и электрической энергии в весенне-летний период функционирования систем теплоснабжения;

д) переключение тепловой нагрузки от котельных на источники с комбинированной выработкой тепловой и электрической энергии в отопительный период, в том числе за счет вывода котельных в пиковый режим работы, холодный резерв, из эксплуатации;

е) мероприятия по переоборудованию котельных в источники комбинированной выработки электрической и тепловой энергии;

ж) ввод в эксплуатацию в результате строительства, реконструкции и технического перевооружения источников тепловой энергии и соответствие их обязательным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, и проектной документации;

з) строительство и реконструкция тепловых сетей, включая их реконструкцию в связи с исчерпанием установленного и продленного ресурсов;

и) баланс топливно-энергетических ресурсов для обеспечения теплоснабжения, в том числе расходов аварийных запасов топлива;

к) финансовые потребности при изменении схемы теплоснабжения и источники их покрытия.

Предложения по подготовке проекта актуализации Схемы теплоснабжения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц принимаются до 01.03.2021 г. администрацией   по адресу:   Новосибирская область, Краснозерский район, с.Зубково, ул.Центральная,63,  тел.: 8 (383 57) 67 588; e-mail: zubksadm@yandex.ru
Результаты актуализации Схемы теплоснабжения будут опубликованы в  печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Зубковского сельсовета» и размещены на официальном сайте http://zubkowo.nso.ru., в срок не позднее 15 апреля 2021 года.
 

Схема теплоснабжения муниципального образования Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области размещена на официальном сайте  органа местного самоуправления  http://zubkowo.nso.ru.

        АДМИНИСТРАЦИЯ ЗУБКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ   ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

 От 12.01.2021г                                с.Зубково                                             № 1
О проведении открытого конкурса

В соответствии с Постановлением  Правительства РФ от 6 февраля 2006 г.        N 75 "О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом"
     Провести открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления, содержания и ремонта  жилищного фонда в многоквартирных домах:  ст.Зубково  ул.Привокзальная дом 1,  ст.Зубково  ул.Привокзальная дом 2, ст.Зубково  ул.Привокзальная дом 3.

          Глава Зубковского сельсовета                                      Т.Ю.Синегубова
Краснозерского района
          Новосибирской области          

Степанова Н.В.
67-588
ГИМС предупреждает, безопасного льда не бывает
    Зимний лёд не менее опасен и коварен чем  осенний или весенний.

В самый разгар зимы, когда среднесуточная температура опускается ниже     -30 градусов и толщина ледового покрова достигает 1 метра и более, даже бывалые любители зимнего отдыха на водных объектах теряют всякую бдительность, а напрасно.

   Зимний лёд несёт много неприятных сюрпризов, из-за температурного  напряжения  ледяного покрова лёд образует трещины, размер которых иногда представляет опасность не только для пешехода или лыжника, но и для транспортных средств, особую опасность представляют участки трещин занесенных снегом. Также необходимо проявлять внимательность в зоне промыслового  лова рыбы. В результате  данного вида деятельности на льду  остаются выемки льда (майны, караулки, лунки).

   Большую опасность представляют участки водоёмов в местах активного гниения водорослей, даже в самые сильные морозы толщина ледяного покрова в таких местах не достигает допустимого уровня толщины льда для безопасного передвижения по нему. К таким местам  относятся, камышовые заросли и проходы в них, а так же участки скопления водной растительности на плёсах.

   Лед непрочен и в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и кустов, под толщей снега.
   Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета прочный, прочность белого в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен. Поэтому необходимо строго соблюдать меры предосторожности.

При оказании помощи терпящему бедствие необходимо действовать умело и быстро. Приближаться к пострадавшему необходимо только лежа и на расстоянии 3-4метров, подать спасательный предмет (доску, шест, веревку, ремень, шарф). При отсутствии подручных средств несколько человек могут лечь на лед один за другими, придерживая впереди лежащих за ноги, цепочкой подползти к провалившемуся. Что делать, если вы провалились в воду: не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание. Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом другую ноги на лед. Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу. Ползите в ту сторону откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

 Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами. Каждому рыбаку рекомендуется иметь спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого должен быть закреплен груз , а на другом – изготовлена петля. Не лишними  будут 2 шила связанные между собой шнуром, длина которого 25-30 см.

Старший государственного инспектора по маломерным судам Здвинского инспекторского участка Центра ГИМС Главного управления МЧС России  по Новосибирской области  Семеренко Михаил Андреевич
АДМИНИСТРАЦИЯ ЗУБКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КРАСНОЗЕРСКОГО  РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ
 От 12 января 2021г.                            с.Зубково                                              №3

Об утверждении  плана-графика  закупок товаров, работ, услуг на  2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов администрации Зубковского    сельсовета Краснозерского района Новосибирской области
В соответствии  с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"

1. Утвердить план-график закупок товаров, работ, услуг на  2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов администрации Зубковского    сельсовета Краснозерского района Новосибирской области согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Уполномоченному специалисту администрации Зубковского  сельсовета Краснозерского района Новосибирской области обеспечить размещение в единой информационной системе в течение трех рабочих дней со дня утверждения или изменения вышеуказанных  планов.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава  Зубковского     сельсовета 

Краснозерского района        

Новосибирской области                                                 Т.Ю.Синегубова    

М.М.Кашкарёва

67-588                
АДМИНИСТРАЦИЯ ЗУБКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ 

От  12 января 2021г                  с. Зубково                                           №2
Об  утверждении Плана проведения мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на 2021 год

  В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации,    

1.Утвердить прилагаемый План проведения мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю    на  2021 год. 
2. Настоящее распоряжение  опубликовать в печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области» и  разместить на официальном сайте администрации Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава Зубковского сельсовета 

Краснозерского района Новосибирской области                  Т.Ю.Синегубова

Е.И.Олейникова

67-504          

УТВЕРЖДЕН

                                                                    распоряжением администрации

Зубковского сельсовета 

Краснозерского района 

Новосибирской области

От 12.01.2021г № 2                                                                                                                                  
План проведения мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год 
	№
п/п
	Наименование проверяемого юридического лица
	ИНН
	Адрес
	Проверяемый период
	Форма контрольного мероприятия
	Срок проведения
	Тема ревизии, проверки и обследования

	1.
	Администрация Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области 
	 5427100422
	 632944, Новосибирская область, Краснозерский район, село Зубково, ул.Центральная 63
	Первое

полугодие 2021г.
	проверка
	Июль 2021 (10 рабочих дней)
	1.Проверка соблюдения требований ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
2 Проверка за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
3. Проверка полноты и достоверности отчетности.

	2.
	Администрация Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области 
	 5427100422
	632944, Новосибирская область, Краснозерский район, село Зубково, ул.Центральная 63
	Второе

полугодие 2021г.
	проверка
	Декабрь 2021 (10 рабочих дней)
	1.Проверка соблюдения требований ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
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