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Электронная сделка «на диване»

Управлением Росреестра по Новосибирской области 11 июля зарегистрирована первая в стране электронная сделка долевого участия в строительстве, оформленная полностью онлайн «на диване».
Это стало возможным благодаря новому сервису Сбербанка для покупки новостройки полностью онлайн и приложению «Госключ».
Напомним, что «Госключ» — это приложение для подписания юридически значимых документов в электронном виде. Получить сертификат и сформировать электронную подпись в приложении можно бесплатно, для этого необходимо иметь подтверждённую учётную запись на портале Госуслуг, а также загранпаспорт нового образца на 10 лет и смартфон с NFC-модулем.
Сбербанк интегрировал «Госключ» в процесс заключения сделок на «Домклик». 
Процедура выглядит следующим образом. После того как покупатель и продавец договорились, что сделка пройдет дистанционно, покупатель получает СМС-сообщение со ссылкой на определенную инструкцию. Следуя инструкции, покупатель устанавливает специальное приложение, выпускает в нем сертификат электронной подписи и подписывает все необходимые документы дистанционно, в том числе договор участия в долевом строительстве.
Таким образом, теперь можно полностью онлайн приобрести недвижимость у застройщика (при использовании полностью собственных средств или с ипотекой от стороннего банка - не Сбербанка) без посещения отделения банка, оформления сертификата усиленной квалифицированной подписи.
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Как узнать о наличии ареста на недвижимое имущество

Информацию о факте наложения ареста или запрета на недвижимость в большинстве случаев граждане узнают при получении соответствующего уведомления либо, когда уже совершается сделка с объектом недвижимости. 
НовосибирскийРосреестр рекомендует проверять наличие арестов на имущество, тем более сделать это можно самостоятельно в электронном виде и бесплатно.
Для этого достаточно воспользоваться электронным сервисом Росреестра «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» на официальном сайте Росреестраrosreestr.gov.ru .
В форму поиска достаточно внести только адрес или кадастровый номер объекта недвижимости.
«В случае если запись об аресте или запрете существует, необходимо обратиться за предоставлением сведений, содержащихся в ЕГРН, в виде выписки из Единого государственного реестра не6движимости об объекте недвижимости, - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова.- В выписке будет указана информация о наличии ограничения права, наименования и реквизиты документов, на основании которых в реестр недвижимости внесены соответствующие ограничения».
За выяснением причины наложения ареста или запрета следует обратиться непосредственно в орган, издавший данный документ.
Арест или запрет накладывают только уполномоченные законом органы. Прежде всего, это суды и судебные приставы-исполнители.
На основании поступающих документов Управление Росреестра по Новосибирской области вносит в Единый государственный реестр недвижимости записи об арестах и запретах на недвижимое имущество.
После устранения причин наложения ареста или запрета уполномоченный орган, наложивший арест на имущество или установивший запрет, направляет в Управление Росреестра по Новосибирской области заверенную копию акта о снятии ареста или запрета, на основании которого вносится запись о снятии ареста или запрета. 
Если причины наложения ареста или запрета устранены, а запись об аресте (запрете) в реестре недвижимости существует, можно самостоятельно обратиться в Многофункциональный центр и подать заявление о снятии соответствующего ограничения, при этом заявитель вправе приложить к заявлению документ, указывающий на снятие обеспечительной меры.
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Инвестиционный климат региона в руках предпринимателей

На площадке Петербургского международного экономического форума, прошедшего в июне этого года, были представлены результаты рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации за 2022 год. Новосибирская область сохранила 13 место.
Управление Росреестра по Новосибирской области ежегодно участвует в двух направлениях рейтинга: эффективность процедур по регистрации прав собственности и постановки на кадастровый учет. 
Для оценки результатов проводится опрос респондентов – представителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. База респондентов обновляется ежегодно. Проведение опроса осуществляет Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ).
Улучшение позиции Новосибирской области в рейтинге зависит от активного участия представителей бизнеса.
Если Вы являетесь представителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем, либо обращались за услугами новосибирского Росреестра в течение последних шести месяцев, то предлагаем Вам принять участие в опросе и стать частью масштабного проекта Национальный рейтинг состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации.
Для нашего региона важно мнение каждого!
Оставить заявку для участия можно по номеру телефона:                                       8 (383) 227-10-80.
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[bookmark: _GoBack]Свыше 4,6 тысяч объектов недвижимости Новосибирской области внесены в реестр недвижимости как аварийные

В 2022 году Росреестр начал вносить сведения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) об аварийности домов. Информацию о признании объектов недвижимости аварийными, непригодными для проживания, подлежащими сносу или реконструкции в Росреестр направляют региональные и муниципальные органы власти.
По данным новосибирского Росреестра, на сегодняшний день в ЕГРН внесены сведения о 4640 аварийных объектах недвижимости, почти 90% из них – это помещения. Узнать о таких объектах можно, заказав выписку из ЕГРН.
«Это полезная информация прежде всего для покупателей, - отмечает руководитель Управления Росреестра по Новосибирской области Светлана Рягузова. – Такие сведения можно увидеть в выписке из реестра недвижимости. Поэтому перед покупкой квартиры или дома мы рекомендуем получить выписку из ЕГРН, в которой будет содержаться информация о признании дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, только в этом случае можно избежать неприятных последствий, связанных с приобретением квартиры в доме, который на момент сделки уже будет признан аварийным».
Напомним, что получить сведения из ЕГРН можно любым удобным способом:
- обратиться в любой офис МФЦ,
- на портале Госуслугhttps://www.gosuslugi.ru/
- на официальном сайте Росреестраhttps://rosreestr.gov.ru/
По информации Правительства Новосибирской области, в текущем году переселение из аварийного жилья в рамках нацпроекта реализуется не только в областном центре, но и в городах Искитиме и Татарске, в селах Барышево и Ташара.
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Всероссийская «Горячая линия» Росреестра пройдет 18 июля 

18 июля с 14 до 17 часов по местному времени Росреестр проводит «горячую» телефонную линию по вопросам надзора контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций. 

– Как обжаловать действия арбитражного управляющего?
– Как найти арбитражного управляющего?
– Как найти кадастрового инженера?
– Какие меры могут быть приняты в отношении саморегулирующихся организаций, кадастровых инженеров, арбитражных управляющих?
– Кто контролирует деятельность саморегулирующихся организаций?

На вопросы ответит заместитель руководителя новосибирского Росреестра Иван Викторович Пархоменко.
Прием звонков по телефону 8 (383) 201-49-18
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В Новосибирске зафиксирован рекордный показатель по регистрации договоров на первичном рынке недвижимости 

В первом полугодии 2023 года Управлением Росреестра по Новосибирской области зарегистрировано свыше 16 тысяч договоров участия в долевом строительстве, это почти на 4% больше, чем год назад. Новосибирская область сохранила лидирующую позицию среди регионов Сибирского федерального округа – на область приходится 45% всех зарегистрированных в округе договоров в отношении новостроек, данный показатель превышает прошлогодний на 13%.
Рекордным по показателям стал второй квартал 2023 года, в течение которого зарегистрировано более 9 тысяч договоров на первичном рынке недвижимости, что на 44% выше аналогичного периода 2022 года и на 5% выше второго квартала 2021 года.
«Участники долевого строительства все чаще используют электронный способ подачи заявлений для регистрации договоров, сегодня 85% обращений поступает в электронном виде, решение о регистрации новосибирским Росреестром принимается за один день», - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова.
По словам министра строительства Новосибирской области Алексея Колмакова, в сфере жилищного строительства в регионе создан хороший задел, поэтому показатели ввода в эксплуатацию достаточно высокие – никогда в Новосибирской области не было таких объемов строительства, как за последние пять лет.
По сведениям регионального министерства строительства, в 2023 году планируется ввести в эксплуатацию 2,5 млнкв.м жилья, в первом полугодии уже введено 1,5 млн кв.м, 74% из них – это многоквартирные жилые дома, 26% - индивидуальные жилые дома.
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Особенности владения землей в особо охраняемых природных территориях

Особо охраняемые природные территории (ООПТ) включают специально выделенные участки земель, водной глади и воздушного пространства над ними, занятые экосистемами, природными комплексами и объектами, имеющими особое природоохранное, рекреационное, оздоровительное, эстетическое или культурно-историческое значение.
В отношении ООПТ установлен режим особой охраны. Они полностью или частично изъяты из хозяйственного оборота. В нашей стране в границах ООПТ насчитывается более 1000 населённых пунктов, в которых проживает около 2 млн человек. Законодательство не содержит прямого запрета на существование населённых пунктов в ООПТ и допускает включение в такие территории частных наделов. В границах национальных парков можно владеть землёй, если деятельность собственников не оказывает негативного воздействия и не нарушает режим использования. Даже в заповедниках могут быть наделы частичного хозяйственного использования, обеспечивающие жизнедеятельность проживающих в них граждан. И создавать ООПТ можно как с изъятием частных земель, так и без этого. 
Особенностью владения земельным участков в пределах ООПТ  является запрет на смену целевого назначения участков, осуществление на них деятельности, не связанной с использованием по целевому назначению. На специально выделенных участках частичного использования возможна хозяйственная и/или рекреационная деятельность согласно установленному правовому режиму.
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