 
	УВАЖАЕМЫЕ ПОСЕТИТЕЛИ!
МЫ РАДЫ ПРИВЕТСТВОВАТЬ ВАС НА СТРАНИЦАХ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА ПО ОБРАЩЕНИЮ ГРАЖДАН ГЛАВЫ ЗУБКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КРАСНОЗЕРСКОГО РАЙОНА!
       В соответствии со статьей 8 Федерального закона Российской Федерации от 2.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»,  каждый гражданин имеет право обращаться лично, либо направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам. 
        Специалист по обращению граждан окажет содействие в правильном оформлении письменного обращения, подскажет, куда и к кому необходимо обратиться с возникшим у Вас вопросом.
       Официальный интернет-сайт обращения граждан Главы Зубковского сельсовета Краснозерского района, созданный в целях укрепления взаимосвязи и доступности органов местного самоуправления Зубковского сельсовета Краснозерского района для граждан, является дополнительным средством реализации права граждан на обращение к Главе Зубковского сельсовета Краснозерского района и в администрацию Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области.
       Полномочия Главы Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области, полномочия администрации Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области определены статьями 27, 32, главы 3 Устава Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области,   принятого решением 18 сессии Совета депутатов Зубковского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области пятого созыва  09 марта 2017 года №18/1.
      В целях реализации статьи 10 «Организация доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, размещаемой в сети Интернет" Федерального закона Российской Федерации от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» пункт подключения к сети Интернет находится в здании администрации Зубковского сельсовета Краснозерского района по адресу:  с.Зубково, ул. Центральная, 63, каб. 2, для обеспечения права неограниченного круга лиц на доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления.
	Контакты:
Глава Зубковского сельсовета Краснозерского района – Синегубова Татьяна Юрьевна
Телефон: 8(383 57) 67-534
 
  
 
Специалист по обращению граждан Зубковского сельсовета Краснозерского района -
Бельгибаева Светлана Николаевна
Телефон: 
8 (383 57) 67-588.
 
 
График работы приема обращений и запросов граждан в устной форме:
Пн.-Пт.. 09:00-17:00
Предпраздничные дни 09:00-16:00
Перерыв на обед 13:00-14:00
Адрес: 632944 Новосибирская область, Краснозерский район, с.Зубково
улица Центральная 63



